
13/11/2020 https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1121021&Texto=T&prgCod=887067

https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1121021&Texto=T&prgCod=887067 1/1

 

 

Esclarecimento 13/11/2020 15:30:26
 
1) Edital exige: 1.1.11.1. Implantar Desduplicação e compressão de dados para toda a capacidade do subsistema.
Entendemos que será aceito a funcionalidade de compressão e desduplicação somente na camada SSD. Está correto nosso
entendimento? 2) Considerando a legislação fiscal vigente, bem como que o objeto da contratação contempla o
fornecimento de equipamentos e serviços de garantia, entendemos que as notas fiscais poderão ser emitidas de acordo com
o objeto a ser faturado, ou seja, poderão ser emitidas notas fiscais distintas para o hardware e serviços como garantia
estendida. Está correto nosso entendimento?
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Resposta 13/11/2020 15:30:26
 
1) Não está correto o entendimento. A funcionalidade descrita no item 1.1.11.1 deve ser para todo o subsistema, o que
inclui a capacidade provida pelo Item 1 e pelas expansões dos Itens 2 e 3 do objeto da licitação. 2) Não está correto o
entendimento. O valor deve ser faturado integralmente como fornecimento/aquisição dos equipamentos, incluindo o valor
da garantia.

 
Fechar


